wil it

/\‘/v‘

R T
Yk 2 3FEFET—RSEFHMIETHE (81 %5)
Rk 2 BEEFETTO—REFHIETRE (B175) 13, RICEDDL L ZAIZED,
(R Nk H T DA IE)

F15 RARHTEOBRBEISEAZRMZENZNS 4, 100 THEZEBML, WAKHTRORELEARTZENEN15, 694, 1
00 THET D,

2 WA TEOMEDRKED X5 I OMYiZIX 5y T & O ITHIER DA TROSMEIL, 156 1R RARETEAME] I
X%,
(Hu 5 & DA IE)

Fogk HMEEFEOELTL, [F2XR HEEME] 2X5,
SERk2 346 H 1 HigH
BHETE AWM E A

HRARH
3H 11 HOREAKE S RS U7z 3 R UK FESERR O 98 IR | KPESEBIIRS 0 ATE TR SRICAR B AR e . B9l
PR S BEROIEN, FICRAR BT 5B N S SIS 2RAEH ET 5 b0 TH S,



o1 &% o AR TR M E

% A (HifT - )
Z 1 HHIERT O OE & 7t

15 B4 1,000,752 38,505 1,039,257
VR A B4 398,925 37,592 436,517
% it & 87,851 913 88,764
17 % Mt 4 3,145 300 3,445
% M 4 3,145 300 3,445
19 % B 4 50,000 10,695 60,695
Mo A 50,000 10,695 60,695
21 i f& 1,062,900 4,600 1,067,500
o ME 1,062,900 4,600 1,067,500
% = b 15,640,000 54,100 15,694,100




M Giifiz - )
K H FHIERT D% M OIE 7t

2 BB B 2,184,853 341 2,185,194
g%’%ﬁ_ﬁﬁzﬁﬁﬂﬁ 149,837 341 150,178
6 JEMOKPEESR 358,188 3,286 361,474
IKPEES: 76,761 3,286 80,047
8 L+ K # 1,473,528 4,428 1,477,956
NGRS 709,624 4,428 714,052
9 I 1,117,452 4,065 1,121,517
H B # 1,117,452 4,065 1,121,517
11 KEEAE 4,000 41,980 45,980
SRR PE ZE Jii % S 0 41,980 41,980

HE A
% = it 15,640,000 54,100 15,694,100




B2k HHEME

1 B
(BAHr - FH)
E & o B B R E & E o FE F 3 g B o F B
% @ B fH5. 0%, BURFEE&ICOWTIE, ORGSR
X x| (7L, FIE (XY, RITZEOMOBEEITITEDOEHES
BEO% R OITIRELAFARNTE |[towmEicks, 277, THMBO#HE
DANDIBNE [ICX 9 IEEHR R OMEZELR 280 L.
&R OGN | i3k LEEE L < IMERICER TS
KEBBEE 4, 600 Mik&msEE |28 TE5,
&ElZoOWT, H]
BOREL%Z
ITo=&IZBW
Tk, Y%AHE
L% DFR)
& 2 4, 600




